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10.

. (10 povddes) Xenowomotdvias t0 TeOBANUL Yoo + Y =

Tehwxn E&étaon

0, y(0) =1, yp(0) = 2 anodeilte TV
e€fig oyéon (rautétnta Tou Euler) e = cos(6) +1sin(f) (1 = /—1).

. (10 povddeg) lowd ano Tic napoxdtw exppdoeic eivar o yetaoynuotdds Laplace Y (s) tng Morg

y(t) tou mpoPifuaroc v +y' — 6y = €*, y(0) =1, y'(0) = 0;

§2—25—2 §2—25—2 $2425—2 s2425—2 ’
(%) (s=2)(s=3)(s+3)” () (s—2)(s—3)* (v) (sf2+)(s+3)2’ (8) (572)(J§7'3)(s+3)v (€) xoppia.
(15 povddeg) Suumhnetote my oyéon u(z,t) = — y " m
étot wote N u(x,y) va elvar 1 Aoor tou e€hc npofAnuoTog
Pu 0%
—_— C —_—
ot? 02
w(z,0) =z, w(zr,0)=z(1—-2) 0<z<l, u(0,t) =u(l,t) =0 Vt>D0.

=0 O<zx<l, t>0,

(10 povddeg) Mo un-tetpyaévn Aoon g Swapopixhc eZl0wonNg Ugy = u eivon 1 u(z,y) =

(15 povddeg) Bpeite dhec tic Moew tne elloworng t2y” — (t + 2)ty’ + (t + 2)y = 0. Tnddaén:
yp = t, Wronskian, Abel.

(10 povdoeg) Awtun®ote 10 TEOBATUA Slapoeix®dY ELOOOEWY Tou aopd TNy Siddoor g Vep-
UOTNTOC OF Vol xUXAXG clpua axtivag 7 Tou omolou 1 apyxy| Yepuoxpacia etvar 0 xar o omolo,
ATO UATOLL YEOVIXY| OTIYUN xou PETE, Vepuaivouue xdmolo onueio Tou cuVEY WS oToug 507

(10 povdoes) E&nyelote yatl o ¥yog wog xddpag e€aptdton amo To onueio 610 onolo xTUTIUE
TIC Y0POES TNG.

(10 povddeg) Atodeilte 6Tt T0 mopaxdtw TEOBANUA £xeL povadixh Ao,

ou  *u
gh_gu_ Lt
% a2 0 O<zxz<L, > 0,
u(z,0) =2z, 0<z<L, u(0,t) = sin(t), u(L,t) = cos(t) Vt> 0.

2
3 1 -1 /)
(10 povdoeg) Oewphote to &g TEoBANua dtagopxdy ellodoewy ¥y = f(y), y(0) = ¢, xou Ty
Ypapuy| napdotaon tne f(y) mou didetou mapoxdTe.

(10 povddeg) Beeite tnv Ao tou mpofhiuatoc o’ = ( > ) z, x(0)

(o) Adote v ypapixd Topdotacn e Aone y(t) tou mopandve Tpofhiuatog yio ¢ = —1.

() Trohoyiote to 6pto limy_o y(t) Yroe ¢ = & xon yia ¢ = —1.



